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１．調査の目的 

西尾市ファミリー・サポート・センターの事業の質向上のため、会員の利用状況等に関するご

意見やご要望に関する調査を実施し、集計・分析を行いました。 

 

２．調査概要 

■内容 

会員の年代、居住地域、職業、依頼会員には前年度の依頼状況、依頼していない理由やご意

見・ご要望、援助会員にも前年度の活動の状況、援助活動をしていない理由やご意見・ご要望

等について調査を実施しました。 

■対象 

西尾市ファミリー・サポート・センターのすべての会員(依頼会員、 援助会員、 両方会員) 

■調査日程 

令和４年４月１４日（木）にファミサポだよりを郵送し、WEB による回答を５月２０日（金）まで

行いました。 

■方法 

全会員に郵送するファミサポだよりに「令和４年度会員アンケートご協力のお願い」の記事を

掲載し、ＱＲコードをスマートフォン等で読み取っていただき WEB での回答を実施しました。アン

ケートの種類は依頼会員用と援助会員用の２種類としました。両方会員はどちらのアンケートに

も回答していただきました。 

■発送数と回収数 

発送数 ：1032 件    

回答数 ：117 件 （回答率 11.3%） 

■調査結果 

この度、実施しましたアンケート調査結果がまとまりましたので、ご報告します。 

なお、西尾市ファミリー・サポート・センターのホームページに掲載します。会員の皆様から頂き

ましたご意見等をファミリー・サポート・センター事業に生かしていきたいと思います。 

アンケートのご協力ありがとうございました。今後ともよろしくお願いします。 
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20代 5人

30代 47人

40代 ３９人

50代 14人

60代 10人
70代以上 2人

年齢     117 人回答                                                                   

 

 

 

 

 

  

 

居住地   117 人回答                                                                 

 

 

 

 

 

 

  

就労状況  117 人回答                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

  

会員種別  117 人回答                                                              

 

 

 

  

 

 

 

 

西尾地区 87人

一色地区 １０人

吉良地区 13人

幡豆地区 6人 その他 1人

フルタイム 32人

自営業 6人

産休・育休・介護休暇中 8人パート・アルバイト 44人

無職 25人

その他 2人

依頼会員 68人
両方会員 34人

援助会員 15人
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依頼会員アンケート 

依頼状況   83 人回答                                           

令和３年度（R3.4.1～R4.3.31）ファミリー・サポート・センターの依頼をしましたか。(複数回答可)                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

依頼していない理由                                                                

 「令和 3 年度は援助活動をしていない」「今まで一度も援助活動をしたことはない」と回答をした 

方へお尋ねします。その理由は何ですか。(複数回答可)                                             

 
 

利用したい援助                                                                     

次の援助活動のうち役に立つもの利用したいものは何ですか。 （複数回答可）                                                          

 

43人

4人

21人

7人

3人

4人

2人

7人

0 10 20 30 40 50

利用する必要がなかったから

他人に預けることが不安だったから

家族・親戚・友人に預けられたから

ファミサポ以外のサービスを利用したから

家族が反対したから

子どもが人見知り（嫌がる）で迷惑をかけるのが心配だから

利用料金が高いから

その他

２８人

30人

19人

17人

２０人

18人

4人

１５人

8人

6人

0 10 20 30 40

保育園・幼稚園・児童クラブなどの送迎

子どもの習い事の送迎

保育園・幼稚園・小学校終了時や休みの時の預かり

自分の通院時の預かり

リフレッシュしたい時、買い物等の外出時の子どもの預かり

短時間・臨時的な仕事の時の預かり

求職活動の時の預かり

兄弟･姉妹の園・学校行事の時の預かり

出産時の預かり

その他

以前に依頼したことはあるが、

令和3年度は依頼していない

23人

今まで一度も依頼したことはない

41人

令和3年度に依頼した（1～10回）

7人

令和3年度に依頼した

（11回以上） 12人
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預かってもらえる人  日頃ご自分以外にお子さんを預かってもらえる人はいますか当てはまるもの   

すべてにチェックを入れてください(複数回答可)                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相談できる人はいますか   ８３人回答                                                            

 お子さんの子育て(教育)をする上で相談できる人はいますか。                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相談できる人（詳細）を選択してください。                                                

 相談できる人がいると回答した方へお尋ねします。相談できる人はどなたですか。 （複数回答可）                                                   

 

 

 

 

 

 

62人
9人

25人
11人

21人
5人

7人
7人

3人
14人

6人
1人

0 10 20 30 40 50 60 70

配偶者
父親
母親
義父
義母

その他親族
兄弟姉妹
友人知人
近所の人
ファミサポ

誰もいない
その他（保育園）

はい 77人

いいえ 6人

62人
13人

49人
9人

21人
5人

17人
36人

3人
2人

0人
29人

10人
5人

14人
5人

3人

0 10 20 30 40 50 60 70

配偶者
父親
母親
義父
義母

その他親族
兄弟姉妹
友人知人
近所の人
ファミサポ

誰もいない
保育園・幼稚園・学校の先生

支援センター・児童館等の職員
自治体の子育て関連窓口

かかりつけの医師
保健所・保健センター

その他
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援助会員アンケート 

援助活動状況   ４９ 人回答                                                                      

 令和 3 年度（R3.4.1～R4.3.31）ファミリー・サポート・センターの援助活動をしましたか。           

  

 
援助活動をしていない理由                                                                    

「令和 3 年度は援助活動をしていない」「今まで一度も援助活動をしたことはない」と回答をした   

方へお尋ねします。その理由は何ですか。(複数回答可)                                                            

       

 

 

 

 

 

 

 

 

サポートの種類                                                                                

あなたはどのようなサポートならしてもよいと思いますか。(複数回答可)                                                                                    

 
 

以前に援助活動をしたことはあるが、

令和3年度はない

14人

今まで一度も援助活動をし

たことはない

14人

令和3年度に援助活動をした

（1～10回）

13人

令和3年度に援助活動をした

（11回以上）

8人

21人

35人

18人

33人

32人

3人

0 10 20 30 40

自宅での預かり

支援センター、児童館などでの預かり

複数（兄弟）のお子さんの預かり

講習会、イベント等での集団託児

送迎

その他

16人

1人

14人

1人

2人

2人

6人

時間が合わない

家族の反対がある

センターからサポートの依頼がない

子どもを預かる環境がない

子どもを預かる事に不安がある

年齢や体力に自信がない

その他

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
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講習会への参加                                                                              

 ファミリー・サポート・センターの援助活動を行う援助会員は、令和元年から 5 年度までに「緊急   

救命」「安全事故」の講習会に必ず参加しなければいけないことを知っていましたか。                            

        

           

           

 

 

 

 

 

 はい 44人

いいえ 4人
無回答 1人


